

2021 年湖北省消化疾病学术会议在荆门圆满召开

由湖北省医师协会消化医师分会、湖北省中西医结合学会消化内镜分会、湖北省微循环学会消化疾病微创诊疗专业委员会联合主办，武汉大学人民医院、荆门市第一人民医院承办的 2021 年湖北省消化疾病学术会议于 5 月 21~23 日在荆门市新洋丰大酒店隆重召开。

来自省内外的消化领域专家教授齐聚一堂，共同探讨消化及消化内镜领域的各种新理念、新技术和新进展，共同研讨后疫情时代消化专业的创新前沿和发展方向，为基层医院及中医医院消化及消化内镜技术发展献计献策。

开幕式由武汉市中心医院消化内科主任张姮教授主持，荆门市卫健委副主任李艾娥同志致辞，代表荆门市卫生界欢迎远道而来的各位专家学者，预祝大会圆满成功。湖北省医师协会消化医师分会主任委员罗和生教授发言，感谢各位同道的积极参会，荆门是一座拥有深厚文化底蕴的城市，本次会议不仅有学术的交流，更有文化的洗礼，预祝各位同道满载而归。湖北省微循环学会理事长王卫星教授致辞，希望通过学术会议的举办，提高湖北省消化疾病诊疗水平。荆门一医党委书记李军华表示，本次消化学科三大学术盛会的召开，为湖北特别是荆门地区的消化界同道提供了一次开阔思路、学习提升的宝贵机会，对荆门地区内镜和消化事业的发展起到良好的促进作用。湖北省医师协会秘书长潘旭初同志讲话，欢迎各位消化科医师的参会，认为本次会议堪称一场思想的华丽碰撞、学术的饕餮盛宴，将对湖北省医学事业的进步作出积极贡献。



武汉市中心医院消化内科主任张姮主持会议开幕式



荆门市卫健委副主任李艾娥致辞



湖北省医师协会消化医师分会主任委员罗和生致辞



湖北省微循环学会理事长王卫星致辞



荆门市第一人民医院党委书记李军华致辞



湖北省医评办主任潘旭初秘书长致辞

随后，张姮主任向大会介绍了参加上海市第八批援鄂医疗队的邹天慧医生，为表彰邹医生在抗疫工作中的突出贡献，由武汉大学中南医院党委副书记林军教授，代表会议向邹天慧医生颁发抗疫英雄奖杯。荆门市社科联副主席李柏武向与会代表作了精彩的“屈家岭文化”主题讲座，赢得满堂喝彩。



林军教授为邹天慧医生颁发“抗疫英雄”奖杯

开幕式结束后，大会进入学术讲座及操作演示环节。此次学术年会围绕消化系统早癌研究新进展、消化内镜领域新发现、疑难病例讨论、消化系统疾病诊治新思考、内镜中心管理、新冠疫情下医务人员杰出贡献等相关问题进行激烈讨论和深入剖析，是一次学术的交流会、思想的碰撞会。七十余位省内外专家纷纷登台，进行了精彩纷呈的学术讲座；近三十场手术全程直播亮相，展现了大咖们的独门绝技，吸引了线上线下千余名学者的目光。本次会议还成立了湖北省微循环学会微生态与胃肠黏膜保护学组，委员包括全省多个县市的消化内科医师，有力推动了消化疾病治疗、内镜技术应用及学科管理的进一步发展！



湖北省微循环学会微生态与胃肠黏膜保护学组成立

最后，湖北省医师协会消化医师分会副主任委员刘劲松教授进行会议总结。

刘教授首先感谢了武汉大学人民医院及荆门市第一医院团队对本次成立大会的认真筹办，本次会议能顺利举办和圆满落幕也离不开各位专家教授的支持，每位讲者分享的学术知识和前沿进展都有利于湖北省内消化内科的学科建设及消化内镜技术的发展，感谢所有参会人员的认真聆听，希望今后所有医务工作者继续携手共进，再创辉煌！

（武汉大学人民医院赵宇）